

2010年4月**3**日 星期六农历庚寅年二月十九

惠普公司有望

进驻郑州新区

导宋璇涛、赵建才、李柳身等参加会见。

建设进程。

略性合作提供一些市场。

本报讯(记者裴其娟)昨日上午,省长郭庚茂会见了惠普国际副总裁苏帕诺(Suparno Banerjee)一行,并就惠普人住郑州新区交换意见。省市领

惠普公司居世界500强第14名。在数字城市 进程中的郑州乃至河南对信息化的需求不断增

加。目前,全市正在积极促成惠普依托位于郑州

新区的紫光科技园,建立面向全球的服务外包中

心,意在通过该公司国际化的IT服务能力,有效

推动为全省乃至中西部地区服务的区域服务中心

互利互惠的前提下,在法律允许的限度内,为项

目入住提供最大的便利,同时,将为推动双方战

陪同苏帕诺先生一行参观了郑州新区。

郭庚茂欢迎与惠普公司的合作, 他表示将在

此前,市委常委、郑州新区管委会主任李柳身

郑州日报社出版 国内统一刊号: CN41 - 9048 邮发代号: 35 - 3 第 1 1434 号 今日 4 版

今天白天到夜里多云 风力 偏南风3~5级 温度 最高21℃最低8℃ 降水概率10%

打造高品质都市党报

吉加钰知士曲 计选择协会区

胡锦涛2日应约同美国总统奥巴马通

在双方共同努力下,中美关系呈现良好

发展势头。双方就共同努力建设21世

纪积极合作全面的中美关系达成重要共

识,并为中美关系发展确立了新的方向。

要影响的国家。中方一贯从战略高度和

长远角度看待中美关系,愿同美方一道,

进一步落实双方达成的共识,遵循中美

三个联合公报和《中美联合声明》的原则

和精神,尊重彼此核心利益和重大关切,

妥善处理两国间的分歧和敏感问题,加

胡锦涛表示,奥巴马总统就职以来,

胡锦涛指出,中美都是世界上有重

电话。

拜祖大典筹备进入冲刺阶段

省领导要求做好八项工作

本报讯(记者 武建玲)庚寅年黄帝故里拜祖大典筹备工作第二次协调会昨日召开。省市领导王全书、李克、曹维新、王文超、王训智、赵建才、李秀奇、丁世显、王林贺出席会议。

会上,市委常委、宣传部部长、庚寅年 黄帝故里拜祖大典郑州市执委会常务副主 任兼秘书长丁世显介绍了大典筹备工作进 展情况。现在距大典举办仅有十几天时 间,筹备工作已经进入冲刺阶段。目前,各 项筹备工作正有序推进。嘉宾邀请方面, 台湾百名退役将军、台湾世界客属总会代 表等已确定参会,"两院"院士代表、全国 "三八"红旗手代表、全国优秀建设者代表 等,正在积极邀请中。与会同志围绕做好 各项筹备工作提出了意见建议。

在听取了大家的意见建议后,省政协主席、省黄帝故里拜祖大典组委会主任王全书指出,要全力以赴做好拜祖大典筹备冲刺阶段的工作。一是活动主题要叫响,要使"同根同祖同源、和平和睦和谐"这一主题固定下来,深入人心,形成全球华人的高度认同,引起炎黄子孙的强烈共鸣;二是嘉宾邀请要继续,要按照"重在高规格、重

在影响力、重在代表性"的原则,继续做好重要嘉宾的联系和邀请工作;三是宣传造势要大气,要多层次、多角度、多形式地对拜祖大典进行全方位宣传报道和推介;四是系列活动要统筹,要合理安排好各项系列活动,使其错落有致,各放异彩,推动其与反独促统、与对外开放、经贸招商、旅游推介有机结合;五是接待安全要周全,要制定周密计划,采取严谨措施,做好安全保卫各项工作,营造和谐稳定、平安祥和的环境;六是执行方案要完善,要抓紧修订、尽快敲定各项活动的执行方案;七是

胡锦涛同奥巴马通电话时表示

中美应妥善处理分歧和敏感问题

胡锦涛强调,台湾、涉藏问题事关中

奥巴马表示,发展健康稳定的美中

国主权和领土完整,涉及中国核心利益,

妥善处理这些问题对确保中美关系健康

关系符合两国长期和战略利益。美方全

面确认奉行美国长期以来坚持的一个中

国政策,继续承认这是中国的核心利

益。两国在应对全球及地区挑战方面有

着广泛共同利益,希望双方加强这方面

将应邀出席全球核安全峰会。他期待着

奥巴马表示,非常高兴胡锦涛主席

全面的中美关系而不懈努力。

稳定发展至关重要。

各方配合要默契,省组委会、市执委会对各自承担的工作要进行分解,搞好联络沟通、衔接协调;八是节约办典要厉行,要按照"四个重在"的要求,坚持厉行节约、勤俭办典,确保庚寅年黄帝故里拜祖大典圆满成功。

胡锦涛指出,中方愿同美方及其他有关各方密切配合,为这次全球核安全

胡锦涛表示,保持中美经贸关系健

康稳定发展符合双方共同利益。希望双

方坚持通过平等协商妥善处理有关经贸

问题,维护中美经贸合作大局。奥巴马表示,美方理解中国在发展过程中面临

的挑战。希望双方继续作出努力,通过

对话妥善处理双方有关关切,促进全球

确保即将举行的第二次中美战略与经济

两国元首表示,双方应该共同努力,

峰会取得积极成果而共同努力。

经济进一步复苏和平衡发展。

对话取得积极成果。



全市已设72个街道人大工委

本报讯(记者潘燕实习生**丁静茹**)目前,郑 州市共有全国、省、市、县、乡五级人大代表共 9200多名。1日,省人大常委会副主任铁代生一 行来到我市,专题调研人大代表工作。

铁代生一行分别听取了郑州市、金水区、中原区和管城区人大常委会负责人关于代表工作的汇报,并听取了基层人大代表的意见和建议。

据了解,近年来,我市各级人大不断完善工作机制,创新活动平台,推动了代表工作新发展。全市12个县(市)、区先后建立了人大代表活动室及接待室,共设立了72个街道人大工作委员会,市人大常委会还建立了"双联系"组织体系,成立了各种形式代表专业组,为人大代表履职提供了强有力的组织保障。2009年度,市人大常委会紧紧围绕我市经济社会发展的中心重点工作和人民群众关心的热点问题,全年共组织代表视察、检查和调研活动67次,参加活动的代表858人次,广泛听取人民群众的意见和要求。市人大常委会通过"主任接待代表日"活动,共解决处理了农村水利设施、城市道路建设等18个方面的意见和建筑。

铁代生指出,要高度重视代表工作,切实加强对代表工作的领导;高度重视代表作用的发挥,进一步提高代表工作的质量;高度重视代表队伍建设,进一步提高代表素质。进一步完善工作机制,强化履职服务,推动代表工作创新发展。

市人大常委会主任白红战,秘书长刘焕成陪同调研。

全市昨起综合 整治五小单位

本报讯(记者 陈思 实习生 章晓玲)"打好'五小单位'综合整治攻坚战,为再夺全国卫生城市这一桂冠作出新贡献。"在昨日召开的全市迎接国家卫生城市复审"五小单位"综合整治工作动员会上,市委常委、组织部部长姚待献对相关工作进行了动员部署。副市长刘东出席。

"五小单位"综合整治工作是我市迎接国家卫生城市复审工作的关键环节。"五小单位"是指小饭店、小理发店、小熟食店、小副食店(小冷饮店)、小旅店(小浴池)。整治范围是包括郑州新区、火车站地区、高新技术产业开发区、上街区在内的城区四环以内、含四环外侧沿线单位和500米道路,各出入市口四环以外2000米,各与环城快速路相连路段道路两侧500米范围。

姚待献要求各单位,突出重点,强力整治,严格按照整治达标标准逐项、逐条、逐人对照检查;要明确责任,严格督导,对创建活动工作突出的单位和个人,及时宣传表彰;对复审工作不重视、不作为的,要通报批评,重者给予组织处理。

《周末聚焦》专版 今日与您见面

敬爱的读者

今日,本报四版推出一个全新的版面《周末聚焦》,旨在通过发掘本地新闻背后的故事,展示本土人文风情,对一周的重要新闻事件进行深度解析和立体瞭望,突出贴近性、服务性,体现可读性。

专版拟设栏目有:绿城沸点、新闻纵横、商都茶馆、便民快递、都市视窗、一周往事、民生故事、中州人家等。专版每周一期,周末出版。

为您奉献一道可口的周末大餐是我们的 追求。 敬请广大读者垂注! 欢迎提出宝贵 意见和建议,欢迎提供新闻线索。

郑州日报编辑部

河南新疆万人互游启动

昨签署合作框架协议

本报讯(记者成燕实习生张月)昨日,在郑举行的新疆旅游推介会上,省委常委、宣传部长、副省长孔玉芳与新疆维吾尔自治区人大常委会副主任买买提明·牙生共同触摸水晶球,正式启动"万人游新疆、万人游河南"活动。双方旅游部门负责人签署了旅游合作框架协议。省长助理卢大伟参加推介会。

新疆地大物博,自然风光优美,拥有天山、喀纳斯等多处知名风景,是人们向往的旅游胜地。推介会上,针对组织包机直飞新疆的河南旅游企业,新疆旅游部门公布了诸多优惠政策:组织境外包机100人以上奖励2万元;组织境内包机200人以上奖励1万元;对组织大型团队来新疆旅游的各旅游企业,组团人

数达到300~500人奖励5000元,组团人数达500人以上奖励1万元。会上,河南中旅还与新疆海外旅行社签订互送包机协议。

新疆维吾尔自治区旅游局负责人告诉记者,今后,该局将和我省旅游局加强合作,两地多家旅行社也将互送包机和游客,推动两地互游活动深入开展。



环保 风筝

> 本报记者 **丁友明** 摄

清明天气好 出行方便多

铁路加临客 公路增班车

本报讯(记者 刘俊礼)清明时节雨纷纷的景象将被暖阳取代。昨日,省气象台发布的气象信息表明,今年清明节期间我省以晴好天气为主,温度适宜,风力较大,天气较适宜外出踏青、扫墓,但要注意森林防火。

天气预报显示,未来几天我省气温回 升迅速,春天的气息表露无遗,具体预报 为:3日,全省晴转多云,偏南风4~5级,最 高温度全省20℃~22℃;4日~5日,全省 多云到晴天,最高温度23℃~25℃,5日 夜里南转北风5级左右。

清明小长假期间,我市天气以晴好 为主,今天多云,气温8℃~20℃;4日、5 日,多云转晴,高温 22℃~25℃,低温 9℃~11℃。值得注意的是,我市 5 日这 天有 5~6级北风,大家要提前做好防风 防沙准备。

本报讯(记者 王文霞 通讯员 赵超 卢桂霞)昨日,郑州铁路局发布消息,今年清明节铁路旅客运输从4月2日开始至4月5日结束,该局将加一趟郑州至信阳的临客,恢复3趟省际列车。

据介绍,清明小长假期间,该局预计 发送旅客99万人,日均达到24.8万人, 同比增长3.4%,比日常客流增长35% 以上,将迎来春运之后又一个客流高 峰,客流主要为中短途。针对清明节期 间往信阳客流大的特点,4月2日至5日加开郑州至信阳L601次列车。为增加城际运能,4月1日至6日恢复洛阳至三门峡4709次、三门峡至商丘4710次及商丘至洛阳4711次列车,并及时将10趟管内客车硬卧代散,即把硬卧席位当做硬座卖。

文讯(记者 王文霞)为方便旅客外出游览,我市公路客运将增加景区班线。 郑州交运集团的各汽车站开辟旅游专线,以方便旅客出行。长途汽车中心站 开通焦作云台山班车,南站开通新郑始祖山的班车。同时,4条城际公交也将随时根据客流的变化及时加班。

本报讯(记者 王晋晋 通讯员梁刚 孙佳)昨日上午,管城区人民法院运用陪审团参审模式审理一起家族成员结成的骗婚案,涉案3年屡骗屡得手,从26名受害人处骗得赃款10万元。经过一个上午的庭审,在听取陪审团9位成员意见后,合议庭当庭作出判决结里

决结果。 据介绍,该骗婚团伙由杨晓、表姐景春玲及杨晓的母亲

表姐妹当婚托 三年骗了26人

景存、丈夫孙建国组成。原来,杨晓最初被婚介所拉进婚托骗局后,发现这个比踏实工作要赚钱,于是还将这份"好工作"介绍给表姐景春玲,两人此后还常在对方的骗局中

充当亲属,骗取受害人信任。 经审理查明,杨晓自

经审理查明,杨晓自 2007年7月份起共从8名受 害人处骗得赃款4万元,景春 玲同期从18名受害人处骗得 赃款6万余元。四被告人的 行为均已构成诈骗罪。遂法院判决,被告人景春玲犯诈骗罪,判处有期徒刑三年军八个月,并处罚金人民诈骗罪,判处有期徒刑两民行5000元;被告人孙建国、景存犯诈骗罪,各判处有期徒刑八个月,并各处罚金人民币3000元;继续追缴各被告人违法所得,发还各被害人。

市领导调研 绿博园建设

本报讯(记者 刘俊礼)昨日,市委常务副书记 马懿、副市长王跃华一行来到绿博园施工现场,了 解工程进度,现场解决问题。马懿强调,各级各部 门、各建设单位要抓住当前施工的大好时节,在保 证质量的前提下,科学施工,倒排工期,加快推进 工程建设,确保各项工程建设任务圆满完成。

施工进入黄金季节,绿博园掀起建设高潮的时刻,马懿一行实地察看了马鞍山展园、科普馆、东大门、郑州展园、观光塔、声光音乐喷泉、管理服务中心等工程施工现场,详细了解工程进展情况。

在随后的座谈会上,马懿强调,各级各部门、各建设单位要抓住当前施工的大好时节,加快推进工程建设,在保证质量的前提下,确保各项重点工程建设任务圆满完成;要加快综合服务中心和科普馆等土建工程的施工进度,尽快拿出对基础性服务设施装修的多套方案,尽快进入评审程序,保证各项工程建设顺利进行;要采取得力措施,积极主动地为建园单位提供优质高效服务;要及早制订绿博会宣传方案,认真做好开幕式的各项筹备工作,力争将本届绿博会办成具有世界影响、中国一流、引领21世纪绿化领域发展方向的盛会。

交通重点工程 今年投80亿元

本报讯(记者 武建玲)昨日,市政协主席李秀奇视察了我市交通重点工程建设情况。市政协副主席党普选、秘书长张桂兰参加。

李秀奇一行先后到国道107线郑州段改建工程、郑州客运南站建设工程施工现场。目前,国道107线郑州段改建已完成工程总量的45.9%;郑州客运南站主站房、维修车间、检测车间等单体建筑物砼主体施工完成,进入养护期。

随后,李秀奇一行又参观了郑州交通数字化综合指挥中心等处,并听取了全市交通运输工作情况汇报。今年,我市交通重点工程建设共安排项目29个,计划完成投资约80亿元,投资量是去年的两倍多。一季度,全市交通基础设施建设完成投资近10亿元,市交通枢纽指挥部负责的跨越式发展新三年行动计划交通枢纽工程38个项目已开工27个。以"十桥、十路、五站场、两中心"建设为重点的"1152"工程正顺利推进。一季度,全市完成客运量6326万人,同比增长12%;货运量3967万吨,同比增长24%。

李秀奇指出,交通基础设施施工一定要做到科学、高效,要在确保质量的前提下,加快工程进度;确保拟开工项目如期开工,并千方百计协调有关部门解决好工程推进中遇到的问题。

郑州一季度工业 用电同比增六成

本报讯(记者 孟斌 通讯员 宗帅 实习生 宋大雷)郑州供电公司4月2日发布的统计数据显示,今年第一季度,该公司累计完成售电量84.48亿千瓦时,同比增长39.84%,其中,郑州大工业用电量达34.28亿千瓦时,较去年同期增加13.23亿千瓦时,同比增长62.88%。

据统计,郑州地区今年1季度大工业用电量占郑州总体电量增加的54.99%;六县(市)趸售电量累计完成28.24亿千瓦时,同比增长38.67%,占郑州总体电量增加的32.72%;居民及商业用电量累计增幅分别达到21.86%和17.27%。

从郑州供电公司的统计数据来看,随着郑州城市发展和对各类工业产品需求的增加,郑州地区用电量正逐渐攀升,全社会经济恢复迹象明显,这

■总值班 刘春兰

■本版责编 朱 文 编辑 王金霞

■美编 柴莹莹

■校对 王建英

英 ■热线值班:67655555

用电量正逐渐攀升,全社会经济恢复迹象明显,这也预示着郑州经济将实现新一轮的跨越式发展。